

央视龙年春晚第一次大彩排

2024年农历新年离我们越来越近,一年一度的央视春晚也进入到彩排阶段。近日,龙年春晚迎来第一次大彩排,引发网友关注。

据报道,1月15日,陈伟霆、汪苏泷、张杰、章若楠、曾舜晞等人现身央视大楼,为2024龙年春晚做准备。

此前,辛芷蕾、周深、杨幂、魏大勋、白敬亭、蔡国庆、毛不易等艺人在彩排现场亮相。

不少网友发文为自己喜爱的明星“打call”,还有网友表示“今年歌手好像挺多的,希望能多出几首传唱度广的歌”“期待语言类节目!希望小品多点有创意的梗儿”“我们大年三十见”。

此外,成都大熊猫繁育研究基地的饲养员谭金淘“谭爷爷”也收到了现场观看龙年春晚的邀请函,谭爷爷带



着“花花”玩偶现身北京。

大熊猫“花花”,学名和花,是2020年7月出生于成都大熊猫繁育研究基地的雌性大熊猫。它是基地当之无愧的“顶流女明星”,与饲养员谭爷爷一同被网友们爱称为“谭棉花组

合”。对此,不少网友表示“好期待‘谭棉花组合’亮相春晚”。

据央视新闻报道,中央广播电视台《2024年春节联欢晚会》以“龙行天下,欣欣家国”为主题,创新“思想+艺术+技术”融合传播,与全球华人相约除夕,共享一台精彩纷呈、情真意切、热气腾腾的文化盛宴。

另据《北京青年报》报道,于蕾将担任央视龙年春晚总导演一职。

于蕾是央视资深节目制作人,与央视春晚渊源颇深:担任2013年央视春晚总撰稿;2014年央视春晚总撰稿兼歌舞类节目导演;2015年央视春晚总体设计;2022年央视春晚副总导演;2023年,担任央视春晚总导演。

综合东方网、央视新闻、《北京青年报》等



春节档群雄逐鹿 喜剧成绝对主力

截至1月15日,2024年电影春节档阵容已集结6部新片,值得一提的是,其中5部皆为喜剧类型。

继元旦档总票房以超15亿元刷新中国影史同档期票房纪录后,即将开启的2024年春节档再次被业内寄予厚望。据猫眼专业版上映日历显示,目前,2024年电影春节档共有6部新片定档,分别为《热辣滚烫》《我们一起摇太阳》《飞驰人生2》《红毯先生》《第二十条》《熊出没·逆转时空》,除《我们一起摇太阳》外,其余5部皆为喜剧片。

不同于去年春节档有《流浪地球2》这样的重磅IP大片压阵,以目前定档影片来看,2024年春节档显著的特点是,多部颇具竞争力的喜剧片列阵出击。



著名导演张艺谋继去年凭借《满江红》票房大获全胜后,携影片《第二十条》再战这一黄金档期。

《第二十条》集结雷佳音、马丽、赵丽颖、张译、范伟、于和伟等一众颇具票房号召力的实力派演员,片名取自《刑法》第20条规定。

影片取材自大家关切的身边事,聚焦相关案件中情与法的困境,用高度的同理心呈现对公平正义最朴素的追求。

雷佳音在片中饰演挂职检察官韩明,虽初来乍到,但糟心事却接二连三,家庭危机难解“谁都不好惹”、工作案件审理“咋都不讨好”、案件相关人遭遇“有理没地儿说”,诙谐幽默间将

生活中的困境以不同角色的切面折射出来,用正直与善良为朴素的公平正义讨出一个公道。影片中你来我往的对话笑料不断,自始至终贯穿着的欢快序曲,也带来更多欢乐的喜剧气氛。

张艺谋说,这一次要讲老百姓自己的故事:

“我自己拍的电影里,我觉得这部电影是笑声最多的一次。”

《飞驰人生2》是韩寒担任导演的第五部作品,该片的前作《飞驰人生》于2019年春节档期间上映,收获当年档期季军。喜剧演员沈腾此番将继续追逐赛车梦,于落魄中勇闯最后一届拉力赛。

《热辣滚烫》是贾玲继自导自演影片《你好,李焕英》之后的全新大银幕作品,该片讲述一个普通女孩的励志故事。为角色全力瘦身的贾玲表示:“这是一部讲述善良的人如何找到自我,学会爱自己的电影。”

于去年平遥影展亮相的《红毯先生》由宁浩导演,讲述香港巨星与导演

合作拍摄农村题材电影的故事。著名演员刘德华在片中奉献其职业生涯中不多见的喜剧表演。该片此前曾撤档,此次勇闯春节档,最终表现值得关注。

动画电影《熊出没·逆转时空》是“熊出没”系列的第十部院线电影,经过多年成长,这一系列作为春节档常客,已成功积累了颇为固定的观影群。

作为目前定档影片中唯一的非喜剧,《我们一起摇太阳》聚焦两位身患重症、性格迥异的年轻人。该片出自导演韩延之手,这位年轻电影人此前的作品《滚蛋吧!肿瘤君》《送你一朵小红花》均凭借对爱与生命的温情呈现,收获观众认可。

一直以来,春节档都被视为院线的绝对大产出档期。

2023年,《满江红》《流浪地球2》等多部影片掀起观影热潮,令该档期以67.58亿元同档期影史第二高票房的成绩,为大银幕的全年表现打响头炮。

2024年,这一黄金档期的最终阵容尽管尚未确定,但以目前情况看也已是强手颇多、难分伯仲。随着春节档大幕的拉开,一场激烈的票房竞争即将上演。

据中国新闻网

《新闻联播》主持人海霞有新身份



海霞(资料片)

近日,在中国传媒大学发布的《2024年第二批博士学位研究生招生专业目录》中,《新闻联播》主持人海霞以博士生导师的身份出现,研究领域为播音主持艺术实践与理论、媒体语言学、国家通用语言推广。

据了解,在出任中国传媒大学博士生导师之前,海霞就已参与到国内多所知名高校的播音招生、培养工作之中。《中央戏剧学院2023年招收攻读硕士学位研究生专业目录》显示,海霞出任播音与主持艺术创作方向的硕士生导师。

海霞,1972年3月出生,毕业于中国传媒大学,现为中央广播电视台总台总编室播音员主持人管理中心副主任、主持人。

据《北京晚报》

北京冬奥会官方电影《北京2022》在日本上映



据新华社电 北京冬奥会官方电影《北京2022》13日晚在日本东京举行日本首映活动,现场数百名观众一同观看影片。该作品将陆续在更多国家和地区上映,持续为全球观众呈现奥运故事和中国魅力。

自1912年起,国际奥委会要求每届奥运会举办城市制作一部记录奥运会的电影。作为第一部走进院线的奥运官方电影,《北京2022》历时三年策划和摄制,于2023年5月19日在中国大陆上映。

《北京2022》用故事片结合纪录片的方式,以“北京——铸造赛场”和“运动员——回归赛场”为主线,讲述细腻而激昂的冬奥故事,带领观众重温北京冬奥会的“冰雪盛宴”。

中国驻日本大使馆公使衔参赞陈诤在活动上表示,这部影片以见微知著的手法叙述了奥运背后汗水和泪水交织的故事,既有宏大的叙事场面,又营造了有悬念的人物故事;不仅讲述奥运本身,还体现了北京的风情,表达中国敞开心扉拥抱世界的态度。

与苏翊鸣在影片中一同出现的日本籍单板滑雪教练佐藤康弘看完影片后说,《北京2022》是一部非常出色的作品,作为一名教练,他敬佩每一位为冬奥会付出的人。回想起和苏翊鸣一起努力的那段经历,他仍然很感动。

《北京2022》导演陆川表示,虽然这是一部纪录电影,但希望影片有它的角色和故事。参与北京冬奥会的工作人员、运动员都做出了巨大努力,这是值得被记录下来的一段历史,也是影片的文献价值,希望未来人们可以通过这部电影了解北京冬奥会。